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Bölümler: 
· Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Alanı
· Tarım Alanı
· Hasta ve Yaşlı Hizmetleri
· Gıda Teknolojisi Alanı
Çocuk Gelişimi ve Eğitimi: (Erken Çocukluk Eğitimi, Özel Eğitim)
Okul öncesi eğitim programı hazırlama, öz bakım becerileri, yetersizlik türleri ve kaynaştırma, oyunu gelişim alanları ve etkinliklerde kullanma, oyuncak hazırlama, kostüm hazırlama ve yüz boyama çalışmaları, çocukla etkili iletişim kurma, özel eğitimde öz bakım, özel eğitim programı hazırlama, yetersizlik türleri ve eğitimi ile ilgili bilgi, becerileri kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verilen alandır.
Tarım Alanı:
Ülkemizde mesleki eğitim, kişilere belirli bir meslekle ilgili olarak güncel bilgi ve becerileri teorik ve uygulamalı olarak kazandırmayı amaçlamaktadır. Türk tarımının geliştirilmesi çiftçiliğin severek yapılmasını ve gençlerin tarıma yönelimleri için tarım meslek liselerinde teorik ve uygulamalı olarak dersler verilmektedir.
Tarım liseleri Sektörün ihtiyaçları, bilimsel ve teknolojik gelişmeler doğrultusunda gerekli olan mesleki yeterlilikleri kazanmış nitelikli meslek elemanları yetiştirmeyi amaçlamaktadır.  Endüstriyel sebze meyve yetiştiriciliği, tarım aletleri ve makine kullanımından tarla bitkileri yetiştiriciliği, süs bitkileri ve peyzaja ve tarım teknolojileri gibi birçok program bulunmaktadır
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	Hasta ve Yaşlı Hizmetleri:
Hasta ve Yaşlı Hizmetleri alanı altında yer alan dalların  yeterliklerini kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verilen alandır. Hasta ve Yaşlı Hizmetleri alanı altında yer alan dallarda,  sektörün ihtiyaçları, bilimsel ve teknolojik gelişmeler doğrultusunda  gerekli olan mesleki yeterlikleri kazandıran nitelikli meslek  elemanlarını yetiştirmek amaçlanmaktadır.
1.Yaşlı Bakımı: 
Yaşlı bakımı elemanının sahip olması gereken iletişim,  temel sağlık, vücut mekaniği ve yaşlının bakımı ile ilgili yeterlikleri  kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verilen daldır. Yaşlı  bakımı mesleğinin yeterliklerine sahip meslek elemanları yetiştirmek  amaçlanmaktadır.
2. Hasta Bakımı: Hasta bakımı elemanının sahip olması gereken iletişim,  temel sağlık ve hasta bakım hizmetleri ile ilgili yeterlikleri  kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verilen daldır. Hasta  bakımı mesleğinin yeterliklerine sahip meslek elemanları yetiştirmek  amaçlanmaktadır.
3. Engelli Bakımı: Engelli bakımı elemanının sahip olması gereken  iletişim, temel sağlık, engelliler ve engelli bakım hizmetleri ile  ilgili yeterlikleri kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verilen  daldır. Engelli bakımı mesleğinin yeterliklerine sahip meslek  elemanları yetiştirmek amaçlanmaktadır.
Gıda Teknolojisi Alanı: 
Ham maddeleri, işleyen ve güvenli gıda üretmek amacıyla mikrobiyolojik,fiziksel,kimyasal,duyusal analizi yapan, tüketime uygun gıda maddeleri üreterek insan beslenmesine sunan bir teknoloji dalıdır.
Günümüzde hazır gıda tüketiminin artmasıyla birlikte gıda sektöründe gelişmeler görülmektedir.   Bu gelişmeler sonucunda gıda sektöründe çalışacak eğitimli elemana ihtiyaç da artmaktadır.
Gıda maddelerinin sağlık koşullarına uygun olarak üretilmesi, ambalajlanması, depolanması ve gıdalar üzerinde duyusal, fiziksel, kimyasal ve mikrobiyolojik kalite kontrol analizlerinin yapılmasında ve sonuçlarının yorumlanmasında görev alan ara meslek elemanıdır.



